JHII I[EP)KABHHFI YHIBEPCUTET
«KuiBChbKMH aBialliiHUM IHCTHTYT»
@daxyJbTeT NCUXOJIOT1i, KOMYHIKAI[I Ta NepeKIasy

PE3YJIBTATHU OIINTYBAHHSA
3JOBYBAYIB OC «<MAT'ICTP» C 4 IICUXOJIOI'TA
CTAHOM HA 3.03.2025 POKY



VYyacuukamu onutyBaHHd ctanu 11 3m00yBadiB apyroro (MaricTepchbKOro)
piBHA BHIIOI ocBith 31 cnemianbHocTi C 4 Ilcuxonorigs dakynbTeTy NCUXOJOTIi,
koMyHikauiil Ta nepexnany JHIT Y «KAI».

Mera aHKeTyBaHHSl — JIarHOCTUKAa pIBHA 3a/J0BOJICHOCTI CTYyJIE€HTAMH
OKpPEMHUMH CKJIAJJOBUMHU OCBITHBOI MPOrpaMH, 30KpeMa peanizaliclo 1HAUBIAYaIbHO1
OCBITHBOI TPAEKTOPIT; IIMKIOM 3arajbHUX JUCHUIUIIHUA, TUCHUIUIIH 31 CHEI1adbHOCTI
Ta JUCLUUIUIIH BUIBHOTO BHOOpPY; (OpMamMu Ta METOJaMHM HaBYaHHS, MPO30POCTI
KpUTEpIiB OI[IHIOBaHHS, Ta pIBHA O3HAWOMJIEHHS 31 CTaHJapTaMu aKaJeMIYHOi
N0OpOYECHOCTI;  pIBHEM  NPAKTUYHOI  MIATOTOBKH  CTYACHTIB;  3aJly4€HHSM
npodecioHa iB-MPaKkTUKIB 10 OCBITHHOTO MPOIIECY, PIBHEM 3a0€3M1€YeHOCTI HAaBYaHHS
HaBYAJILHO-METOAMYHUMH MaTepiajamMu.

AnKeTy ckiazieHo 3rifHo 3 «I1oJ0KeHHSIM Mpo aKpeInuTalLlilo OCBITHIX Iporpam,
3a AKUMHU 3JIHCHIOETHbCS MITOTOBKAa 3700yBayiB BHUIOI OCBITH», 3aTBEPIHKECHUM
Haka3zom MinictepcTBa ocBith 1 Hayku Ykpainu Ne 686 Bin 15 tpaBus 2024 poky;
MeTtoauyHuM MOCIOHUKOM TSl eKcrepTiB HaiioHanbHOTO areHTCTBa 10 po3’SICHIOE
3actocyBaHHs KpuTepiiB OI[IHIOBAaHHS SIKOCTI OCBITHBOI MPOrpamu, 3aTBEPIKEHUM
pimenHsM HaiioHansHOT0 areHTCTBA 13 3a0€3MeUeHHs IKOCTI BUILOT OCBITH, MPOTOKOJI
Ne 18 (68) Bin 22 xoBTHs 2024 poKy.



Ha siky popMy HaBYaHHA Bu 3apaxoBaHi?
11 Bignosigen

@ [lenHa, Giogxet
@ [leHHa, KOHTpaKT
@ 3aouyHa KOHTpaKT

Yu Hasyanuca Bu B HAY fo BcTyny Ha marictpatypy?
11 signosinen

©® Tax
® Hi

Yomy Bu BMpILLMIM NPOAOBXKUTU HAaBYaHHSA | BCTYNUTU Ha MaricTpaTypy? BubepiTb BCi BapiaHTH,

sKi BaM nigxogsaTb.
11 gignoeigen

MnaHyto ctat BUKknagavem BH3
abo iHWOoro HaB4anbHOro 3akna...
HasuaHHA B MaricTpaTtypi
[OMNOMOXe B PO3BUTKY Kap'epH...
MnaHyo NigBULLMTK CBil piBEHb
OCBIYEHOCTI

8 (72,7%)

8 (72,7%)

Xo4y NPoOOBKUTY HABYaHHSA 3a
caxom

He xouy sanuwatn
YHIBEPCUTETCBKMIA NPOCTip

1(9,1%)

CimeiiHi obcTaBmHM 1(9,1%)

0 2 4 6 8



Akuin Baw cTyniHb 3a40BONEHOCTI o6paHoto creuianbHicTio? OuiHiTh Big 1 fo 10 6ani..
11 BignoBinen

5 (45,5%)

4 (36,4%)
2 (18,2%)

0 (ci)%) 0 (r_la%) 0 (?%) 0 (c|1%) 0 ([ll%) 0 ((l)%) 0 (?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

AKunin Baw cTyniHb 3a40BONEHOCTI BigHOCMHaMK 3 BUKNagadamu? OuiHiTb Big 1 Ao 10 6anis.
11 BignoBinen

4 3 (27,3%)

2 1(9,1%)
0 (?%) 0 (cln%) 0 (?%) 0 (cr%) 0 ((ll%) 0 (cl)%) 0 (?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Yu posrnaganv Bu MOXNUBICTb BCTYNY [0 MariCTpaTypu iHWWX YHIBEPCUTETIB?
11 signosinen

@ He poarnapae(na)
@ Posrnagae(na) BH3 YkpaiHu
@ Posarnspas(na) BH3 3a kopaoHom




YoMy BM BUPILLMIM NPOAOBXWTU HaBUYaHHA caMe Ha MaricTpaTypi HAY: B oMy Bu 6aunte

nepeearu ana Bac B nopiBHAHHI 3 iHWKWMK BH3?

11 BignoBigen

ConifHicTe Ta NpecTuX yHiBep... 2 (18,2%)

PiaHWi yHiBEPCUTET, B SIKOMY ...

Bucoka sKicTb BUKNagaHHA 7 (63,6%)

[obpe po3BuHeHa iHppacTpyk. .. 2 (18,2%)

LLInpoki MmoxnnBOCTI ANS CTaxy... 2 (18,2%)

PekomeHpauil 3Haiommnx abo B... 3(27,3%)

MoXnUBICTb OTPUMAaHHS cTUNe... 3(27,3%)

0 2 4 6 8

LLlo, Ha Baluy AymKy, € HaronosHiwnm nNpv Bubopi BH3 ana npogoBXKeHHA HaBYaHHSA B

marictpaTypi?
11 gignoeigen

6 (54,5%)

PenyTauis dakynstety abo np...

HaeyanbHuin nnaH 4 (36,4%)

PenyTauifa yHiBepcutety 7 (63,6%)
PenyTallisi HayKOBOrO KepiBHUKa 4 (36,4%)
Mopaau kepiBHMKa 4K koner Ha...|—0 (0%)

®iHaHcoBa gonomora (CTUNeHA. .. 2 (18,2%)
PoaTalwyBaHHA yHiBEpcUTETY

MepcnekTuBa nNpaueenawTyea.. . 4 (36,4%)

CTaTucTuka no 3axuctam npu H... 2 (18,2%)
IHWwe

Yu 3iTKHYNucA Bu 3 npobnemamm Npuy BCTyNi Ao MaricTpaTypu? AKLO Tak, TO 3 SKUMU came?

11 Bignosinewn

@ Hi, TpyaHoulis He Byno

@ Cnabka iHdbopmoBaHicTb caitTy HAY

@ Cnabka iHdopMoBaHICTb oo
eKk3ameHy i BCTyny




Yum, Ha Bawy gymky, Mmoxke 6yTu Noe'a3aHa BigMoOBa Y NpoAOBXKeHHI HaBYaHHA B MaricTpaTypi?
11 BignoBinen

HesagoeoneHicTe ocobrcTvm
hiHaHCOBUM 3abe3neyeHHAM
PosuapyeaHHs B chepi
[OCnigKeHHs

BigcyTHicTb Yacy ans Haykoeoi
OiANBHOCTI

3 (27,3%)

1(9,1%)

6 (54,5%)

Hemae npuynH ans sigmMoBm 3(27,3%)

diHaHCOBe HaBaHTaMeHHA Ana
nnaTtHoi hopMu HaB4YaHHsA
Cam Mato Hamip NpofoBXKyBaTH
Ta 3axuLaTi aucepTadio

4 (36,4%)

3 (27,3%)

BkaxiTb, siKi hakToOpu MOXYTb MaTu HeraTUBHWUI BNAUB Ha Bale HaBYaHHA B MaricTpaTypi.
11 BignoBinen

Hegigomi nepcnektnen poboTw... 3 (27,3%)
Mpobnemu 3i 30opoB'am

CimeitHi ob6cTaBmMHU 4 (36,4%)
CknagHoLL y B3aeMofi 3 HayK... 2 (18,2%)
CknapHa Hae4anbHa nporpama|—0 (0%)
Brparta 3auikaBneHocTi y Tema... 2 (18,2%)
2 (18,2%)

2 (18,2%)

CknagHolli y nigrotosui Ta ny6...
HepoctatHa ciHaHcoBa nigTpw...
HeraTvBHe BiAHOLLEHHSA YHiBED. .. 1(9,1%)

HeobxigHicTb cyMilLeHHs Hayk. .. 8 (72,7%)

AKi i3 3anponoHoBaHKX hakTopiB CNpUAIOTL BallomMy ycnillHOMY HaBYaHHIO B MaricTpaTtypi?
11 signosinen

MNepexig Ha gucTaHUiiHi BapiaH. .. 11 (100%)

MoXnmMBICTb NpaUOBaTh B YHIB...

IHdbopmaUjiiiHuiA cynpoBig Haeu. .. 4 (36,4%)

MoxnuBicTb oTpumyBaTK Niasu. .. 1(9,1%)

MoxnueicTe npuiimaTt yvacTb. .. 1(9,1%)
[poaykTMBHA B3aeMOAi 3 HayK... 4 (36,4%)
MigTpumka cim'’

3auikaBneHicTb B TeMi JOCMiOX. .. 4 (36,4%)

0,0 2,5 50 7,5 10,0 12,6



BkaxiTb, W0, Ha Bally AyMKY, MOXe TakoX CMpUATK MiABULLEHHIO NPOAYKTUBHOCTI npolecy

HaBYaHHSA Ha maricTpartypi?

11 BignoBigen

HasnABHicTb cy4acHUX HaBYanbH. .. 5 (45,5%)

PerynapHi koHcynbTauii 3 BUKN. ..
MHy4KMiA rpadpik HaBYaHHSA 9 (81,8%)

[ocTyn Ao MidkKHapOAHWUX HayKo... 2 (18,2%)

2 (18,2%)

MoxnumBicTb y4acTi B MiXkHapog. ..

Po3BnTOK HAaBUYOK TaiM-MeHeq. .. 4 (36,4%)

2 (18,2%)

Cnienpaus 3 nianpuemMcTBamu. ..
8 10

Yu BonofitoTb BUKaAadi cydacHMMUM 3HaHHAMM | iIHTepakTUBHUMU MeToAuKamu, AKi fatoTb
MOXJ/IMBICTb AKICHO | JOCTYNHO NogasaTu MaTtepian 48 cTyaeHTiB?

11 Bignosigen

@ BonogiloTb NOBHOK MIPOKD

@ YacTkoso BonoailoTb
@ 30BciM He BOMOAiOTH

81,8%

Yy BUKIMKAIOTb BUKafdadi iHTepec ayanTopil 4o AUCUMNITIHK?
11 BignoBige#n
@ MocriitHo BUKNUKaOTL

@ HKonM BUKNMKaOTL
 30BCiM He BUKMUKaIOTb




Yy cnoHyKarTb 40 UikaBol AUCKYCIT Ta BUC/IOB/IEHHS BIacHUX AYMOK Ta MipKyBaHb?
11 Bignosinen

©® 3aexan

63.6% ® Y GinbwocTi BUNaakie
@ IHkonu

@ Hikonm

Y1 OpieHTYIOTb CTYAEHTIB HAa BUKOPUCTAHHS AOCiAXKYBaHOro MaTepiany B ManbyTHil npodecinHin

LiANbHOCTI?
11 signosigen

@ Baexau

@ VY GinbLwocTi BMNaakis
@ Inkonu

@ Hikorm

Yu 3aBXAKW BUKNada4d fOCTYMHO, NOrivYHo, apryMeHTOBaHo i LikaBo rnofae Mmatepian?
11 BignoBige#n

©® 3aexay

@ VY GinbwocTi BUNaakis
© Inkonu

@ Hikonu




Yy BUABNAOTb BUKITaAaui TaKTOBHICTb Y NpoLeci B3aeMofii 3i cTygeHTaMu?
11 Bignosinen

©® 3asxay

@ VY GinbwocTi BUNaakis
@ IHkonu

@ Hikornm

OUuiHiTb 3a0BOJEHICTb BUKJIaAaHHAM HaBYa/lbHOI NporpaMmun Ha OCBiTHbO-HayYKOBOMY PiBHi

MaricTpaTypu HanpaMmky "Mcuxonoria”. OuiHiTe Big 1 Ao 10 6anis.
11 signosigewn

5 (45,5%)

3 (27,3%)

2(18,2%)
1(9,1%)

0 (?%) 0 (c|>%) 0 (?%) 0(0%) O (c|1%) 0 ((?%)

|
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OUiHITb HacKiNbKM HaBYaHHsA BiA6yBanoch 3a NPUHLMNAMM CTYAEHTOLEHTPOBAHOCTI. OUiHITb Big 1
po 10 banis.

11 BignoBige#n

al(36ta%) 275%)

0 (?%) 0 (cl)%) 0 (?%) 0 (c|)%) 0 ((ll%) 0 (?%) 0 ((l)%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Hackinbku B1 6ynun npoiHpopmMoBaHi CTOCOBHO KpUTEpIiB OLiHFOBaHHS KOHTPOJIbHUX 3aX0fiB 3
HaByYanbHUX AUcUMnNiH? OuiHiTh Big 1 Ao 10 6anis.

11 BignoBigen

4 3 (27.3%)

1(9,1%)
0 (ci)%) 0 (r_ln%) 0 (?%) 0 (c|1%) 0 ([ll%) 0 (?%) 0 ((?%)
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OuiHiTb gocTynHicTb iHdopMaLlii Bif BUKNaaayie LOAaTKOBOI NiTepaTypu Ta iHbopMauiiHoro
3abe3nedyeHHA gUcCLUMIIiIHAMM Mif Yac HaB4yaHHA. OUiHiTb Big 1 go 10 6anis.

11 gignoeigen

5 (45,5%)

4 (36,4%)

0 ((f%) 0 (cly%) 0 (?%) 0 (c|)%) 0 ((ll%) 0 ((ll%) 0 ((l)%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OUiHITb HasIBHICTb 3BOPOTHOIO 3B'A3KY BiJ BUKNaZadiB WoAo 3arafibHUX pe3ynbTaTiB HaBYaHHS,
NOTOYHUX NUTaHb MO AUCUMMAIHAX, NiACYMKOBUX (€K3aMeHaLiiiHu1X) pobiT. OUiHiTL Big 1 Ao 10 6anis.

11 Bignosigewn

3 (27,3%)

0 (?%) 0 (cl}%) 0 (?%) 0 (c|)%) 0 (c|1%) 0 (?%) 0 ((l)%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




Hackinbkun BunpasgaHMMm ONMMHUIIUC Balli OYiKyBaHHA HaBYaHHAM Ha MarictpaTypi? OuiHiTb Bif
1 go 10 6anis.

11 BignoBigen

2(18,2%) 2(18,2%)

1(9,1%)
0 (?%) 0 (cln%) 0 (?%) 0(0%) 0 (c|1%) 0 (?%)

|
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OUiHiTb piBeHb 3BOPOTHOIO 3B'A3KY Kadeapu Wo[o HanncanHs KeanidikauinHoi po6oTu. OuiHITb
Big 1 oo 10 6aniB.

9 Bignosigewn

6
6/(66%7%)
4
3(33,3%)
2
0 (cl)%) 0 (ti!%) 0 (?%) 0 ((l)%) 0 (?%) 0 (?%) 0 (?%) 0 ([ll%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OUiHiTb piBEHb METOAMYHOrO 3abe3nedyeHHs iHpopMaLieto WoAo HanucaHHA KeanidikauinHol
po6oTK. OUiHiTL Big 1 o 10 6ani..

9 Bignosigen

2(22.2%) 2 (22,2%)

0 (cl)%) 0 (t?%) 0 (?%) 0 ((l)%) 0 (?%) 0 ((‘J%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




OuiHiTb piBEHDb OpraHisalUilHOI Ta HAayKOBOI AOMOMOIM MPW HanucaHHiI cTaten, AONOBIAEN B
YKpalHCbKUX pecypcax no npodinto gocnimxkeHHs. OuiHiTe Big 1 Ao 10 6anis..

11 Bignosigen

3(27,3%)

2 (18,2%)

0 (cl)%) 0 (t‘f%) 0 (?%) 0 (cl)%) 0 (?%) 0(0%) 0 (0%)

0 | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OUiHiTb piBeHb OpraHizauiiiHol Ta HayKOBOT AONOMOTW Nif Yyac npoBeAeHHs 6e3nocepefHbo
HayKoBOro focnifXeHHsi 3 pecnoHaeHTamu. OLUiHiTb Big 1 o 10 6anis.

11 Bignosigen

2(18,2%)

0(c|>%) 0(?%) 0(?%) 0(c|)%) 0(?%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OuiHITb 3aA0BONEHICTL Bif NpoLecy NpoBeAeHHA Ta HanncaHHA KBanidikalifiHol poboTK. OUiHITL
Big 1 go 10 6anis.

10 Bignosigein

4 4
(40%)
3
2
! 1
0 (c|>%) 0 (t‘f%) 0 (c|1%) 0 (cl)%) 0 (?%) 0 ((‘J%) (10%)
0

1 2 3 & 5 6



Y nopekomeHayBanu 6 Bu HaBYaHHS Ha MaricTpaTypi kadeapw aBiauinHOT NCMXoNOoril iHWKUM
cTyaeHTam?

11 Bignosigen

® Tax
® Hi




